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今後の希望テーマ（複数回答：件数）



◎タウンミーティングに関するもの

●満足できた点等

　・色々な方と意見交換ができてよかった（８件）

　・自分の視野が広がり参考になった（３件）

　・人前で発表しやすい雰囲気でよかった（３件）

　・参加者それぞれの伊賀市に対する思いの強さを感じた

　・若者の参加が多くてよかった

●満足できなかった点等

　・グループワークの時間が短かった（５件）

　・隣のグループと距離が近く聞き取りにくかった（２件）

　・ルールを守らず一人の意見が長かった（２件）

　・議員のアドバイスがいまいちだった

　・発表の時、携帯電話をみている議員がいた

　・色々な職種や経験者との議論が広範囲になりまとまらない

　・市役所や議会に関するテーマを本音で話せず残念だった

●今後にむけてのご意見等

　・今回の結果を今後につなげてほしい（３件）

　・簡単でもいいので議員の認識も話してほしい

　・開催目的や結果の活用についての説明がほしかった（２件）

　・具体的なテーマを事前にきめてほしい（２件）

　・自治協議会単位で市街地活性化について議論をしてほしい

　・もう少し小規模であってもよいと思う

　・参加者も名札を付けるようにしたらどうか

◎今後の市・市議会に対するご意見等

　・伊賀市の田舎・不便なところも外から見ると長所である

　・伊賀市の良いところも大切に

　・自分自身が伊賀について考えたり意識して生活することが必要だと感じた

　・伊賀市の発展に私も微力ながら貢献していきたいと思う

　・人と人の会話（コミュニケーション）がすべての始まりだと思う

　・住みよい伊賀市を作ってほしいと思う

　・SNSを使って伊賀の魅力を発信していくことが大事だと思う

　・もっと子どもたちをつかって伊賀市の良さをアピールすべきだと思う

　・伊賀市の魅力・スキルを誰と（観光客・学生・子育て世代etc）マッチングさせるか

　・人と人のつながりが人口減少により難しくなっている

　・憲法改正について伊賀市の意見を決議してほしい

　・余計なところに税金は使わない（２件）

　・消防夏季訓練や式典等の予算をなくしスクールバスや行政バスに使ってほしい

　・観光資源があるのに活用しきれていない

ご意見・ご感想


